

TISKOVÁ ZPRÁVA



Úřad práce ČR



Praha, 3. 11. 2021

Týden vzdělávání dospělých aneb nejen vzděláváním k pestřejšímu životu

Úřad práce ČR
Generální ředitelství

Dobrovského 1278/25
170 00 PRAHA 7
Tel.: 950 180 111

V Královéhradeckém kraji proběhne v týdnu od 8.11. do 12.11. 2021 už 15. ročník akce Týden vzdělávání dospělých. Pod záštitou Královéhradeckého kraje jej každoročně pořádá Krajská pobočka ÚP ČR v Hradci Králové společně s Kontaktními pracovišti ÚP ČR v Jičíně, Náchodě, Rychnově nad Kněžnou a Trutnově. Pro návštěvníky je připravena bohatá nabídka přednášek, seminářů, workshopů, tvůrčích dílen a ukázkových hodin zaměřených jak na profesní vzdělávání, tak i na volnočasové aktivity. Novinkou letošního roku je realizace vzdělávacích aktivit i v online prostředí.

Tradiční podzimní akce, kterou organizuje Úřad práce ČR ve spolupráci s tamním krajským úřadem a Asociací vzdělávání dospělých, je určena nejen uchazečům o zaměstnání, ale i všem ostatním, kteří si chtějí rozšířit své vědomosti a naučit se něco nového. A nejen to. Aktivity se zaměřují také na tvořivost, zajímavé prožitky, sdílení zkušeností a praktické ukázky. I to jsou způsoby, jak se může člověk vzdělávat a poznávat sám sebe.

Letos si lidé budou moci užít Týden vzdělávání dospělých i z pohodlí domova. Organizátoři nabídnou řadu témat prostřednictvím **online přednášek a webinářů**, a to na webových stránkách www.tydenvzdelavanimdospelychkhk.cz. Současně ale věří, že epidemická situace bude přijatelná a nijak neomezí průběh jednotlivých aktivit v prezenční formě, ať už v prostorách kontaktních pracovišť ÚP ČR nebo přímo u vzdělavatelů, ve firmách, v neziskových organizacích apod.

„Loni jsme museli akci na poslední chvíli zrušit z důvodu protiepidemických opatření. To nás ale zároveň posunulo i dalším směrem. Nově tak využíváme možnosti, které nabízí internet. Věříme, že tímto způsobem oslovíme i nové zájemce,“ uvádí ředitel Krajské pobočky ÚP ČR v Hradci Králové **Martin Horák** a dodává: ***„I kvůli epidemii musela řada lidí změnit práci a zjistila, jak velkou výhodou může být vzdělání. A také, že nikdy není pozdě si ho doplnit a zvýšit tak své šance na pracovní uplatnění.“***

Týden vzdělávání dospělých oficiálně odstartuje v pondělí 8. 11. 2021 **Zahajovací konference**, na níž vystoupí zástupci Úřadu práce ČR. Příchozím

TISKOVÁ ZPRÁVA



Úřad práce ČR



představí mimo jiné projekty zaměřené na rozvoj a vzdělávání zaměstnanců, podporu flexibilních forem zaměstnávání nebo nástroje, jejichž prostřednictvím může úřad nabídnout komplexní služby zaměstnancům a zaměstnavatelům při redukci pracovních míst.

Místa konání jednotlivých akcí:

Krajský úřad Královéhradeckého kraje v Hradci Králové, Pivovarské náměstí 1245
– Zahajovací konference

Jičín, Žižkovo náměstí 18

Rychnov nad Kněžnou, Štemberkova 1433

Náchod, Kladská 1092

Trutnov, Horská 5

Hradec Králové, Wonkova 1142

Program a bližší informace k jednotlivým akcím jsou k dispozici na webových stránkách www.tydenivzdelavanidospelychkhk.cz a na www.kr-kralovehradecky.cz.

Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR